

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор ліцею

Наталія ГРИНЬ

“ 21 ” вересня 2023 року

ПОГОДЖЕНО

Протокол педагогічної ради

№ 11 від 21 вересня 2023 року

**Індивідуальний навчальний план
для учнів 5 класу Шульської філії
Комунального закладу «Біляївський ліцей»
Біляївської сільської ради Лозівського району Харківської області,
які навчаються за індивідуальною формою навчання
(екстернат)
на 2023/2024 навчальний рік**

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до робочого навчального плану Комунального закладу «Біляївський ліцей»
Біляївської сільської ради Лозівського району Харківської області для учнів,
які навчаються за індивідуальною формою навчання

(екстернат)

на 2023/2024 навчальний рік

I. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ

Робочий навчальний план стосується Максимчука Данііла Віталійовича та Шаповалова Єгора Дмитровича, учнів 5 класу, які навчаються за індивідуальною формою навчання (екстернат), розроблений на виконання:

- Закону України «Про освіту»;
- Закону України «Про повну загальну середню освіту»;
- Державного стандарту базової середньої освіти (затвердженого Постановою КМУ від 30.09.2020 №898);
- Постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 року №782 «Про початок навчального року під час воєнного стану»;
- Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 року №2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10 листопада 2020 р. за №1111/35394;
- Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 року №8 (зі змінами, затвердженими наказом МОНУ від 10.07.2019 № 955).

Робочий навчальний план на 2023/2024 навчальний рік для учнів 5 класу складений відповідно Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 №235.

II. ПОРЯДОК ВИВЧЕННЯ ОКРЕМИХ ПРЕДМЕТІВ

Робочий навчальний для учнів 5 класу Максимчука Данііла Віталійовича та Шаповалова Єгора Дмитровича (за індивідуальною формою навчання) передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через навчальні предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від їх підпорядкування, видів і форм власності.

Державний стандарт базової та повної загальної середньої освіти складається із дев'яти освітніх галузей «Мовно-літературна», «Математична», «Природнича», «Соціальна і здоров'язбережувальна», «Громадянська та історична», «Інформатична», «Технологічна», «Мистецька», «Фізична культура».

Освітня галузь «Мовно-літературна» реалізується через навчальні предмети: «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова (англійська)».

Освітня галузь «Математична» реалізується через навчальний предмет «Математика».

Освітня галузь «Природнича» реалізується через навчальний предмет «Інтегрований курс «Пізнаємо природу».

Освітня галузь «Соціальна і здоров'язбережувальна» реалізується через навчальні предмети: «Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут» «Етика».

Освітня галузь «Громадянська та історична» реалізується через навчальний предмет: «Вступ до історії України та громадянської освіти».

Освітня галузь «Інформатична» реалізується через навчальний предмет «Інформатика».

Освітня галузь «Технологічна» реалізується через навчальний предмет «Технології».

Освітня галузь «Мистецька» реалізується через навчальні предмети: «Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво».

Освітня галузь «Фізична культура» реалізується через навчальний предмет «Фізична культура».

Предмети визначені закладом освіти у межах гранично допустимого навчального навантаження, Положення «Про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти», з урахуванням інтересів та потреб учнів, а також рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу.

Додаток 1
складений відповідно до
Типової освітньої програми для 5-9 класів
закладів загальної середньої освіти (наказ
Міністерства освіти і науки України від
19.02.2021 р. №235)

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
учнів-екстернів Максимчука Данііла Віталійовича,
Шаповалова Єгора Дмитровича
за курс 5 класу
з українською мовою навчання

№ з/п	Навчальні предмети	Клас, за яким проводиться оцінювання
		5
1	Українська мова	+
2	Українська література	+
3	Зарубіжна література	+
4	Іноземна мова (англійська)	
5	Математика	+
6	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	+
7	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	+
8	Етика	+
9	Вступ до історії України та громадянської освіти	+
10	Інформатика	+
11	Технології	+
12	Музичне мистецтво	+
13	Образотворче мистецтво	+
14	Фізична культура	+

Директор ліцею

Наталія ГРИНЬ

Ознайомлені Таміла МАКСИМЧУК

Юлія ШАПОВАЛОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Комунального закладу
«Біляївський ліцей» Біляївської сільської
ради Лозівського району Харківської
області

Наталія ГРИНЬ

«21» вересня 2023 р.

ГРАФІК

проведення річного оцінювання учнів-екстернів
Максимчука Данііла Віталійовича, Шаповалова Єгора Дмитровича
за курс 5 класу

№	Назва предмета	Дата проведення	Час проведення
1	Українська мова	19.04	15 ³⁰
2	Українська література	26.04	15 ³⁰
3	Зарубіжна література	01.05	15 ³⁰
4	Іноземна мова (англійська)	02.05	15 ³⁰
5	Математика	03.05	15 ³⁰
6	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	06.05	15 ³⁰
7	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	17.04	15 ³⁰
8	Етика	25.04	15 ³⁰
9	Вступ до історії України та громадянської освіти	22.04	15 ³⁰
10	Інформатика	07.05	15 ³⁰
11	Технології	08.05	15 ³⁰
12	Музичне мистецтво	09.05	15 ³⁰
13	Образотворче мистецтво	18.04	15 ³⁰
14	Фізична культура	29.04	15 ³⁰

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Комунального закладу
«Біляївський ліцей» Біляївської сільської
ради Лозівського району Харківської
області

Наталія ГРИНЬ

«21» вересня 2023 р.

Склад комісій
для проведення річного оцінювання учнів-екстернів
Максимчука Даніїла Віталійовича, Шаповалова Єгора Дмитровича
за курс 5 класу

Назва предмета	Склад комісії	Який предмет викладає вчитель	Освіта
Українська мова	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Винник О. В. Пушкар О. О.	фізика Українська мова та література Українська мова та література	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель української мови та літератури, німецької мови Вища, вчитель української мови та літератури
Українська література	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Винник О. В. Пушкар О. О.	фізика Українська мова та література Українська мова та література	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель української мови та літератури, німецької мови Вища, вчитель української мови та літератури
Зарубіжна література	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Пушкар О. О. Винник О. В.	фізика зарубіжна література українська мова та література	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель української мови та літератури Вища, вчитель української мови та літератури, німецької мови

Іноземна мова (англійська)	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Квятковська В. В. Винник О. В.	фізика англійська мова німецька мова	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель англійської мови Вища, вчитель української мови та літератури, німецької мови
Математика	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Донченко І. А. Трощенко Г. А.	фізика Математика Біологія, хімія	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель математики та інформатики Вища, вчитель хімії та біології
Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Трощенко Г. А. Прикорень С. О.	фізика Біологія, хімія географія	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель біології та хімії Вища, вчитель історії та географії
Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Трощенко Г. А. Іванов О. В.	фізика Біологія, хімія, Основи здоров'я Фізична культура	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель біології та хімії Вища, вчитель фізичної культури
Етика	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Прикорень С. О. Винник О. В.	фізика Історія Українська мова та література	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель історії та географії Вища, вчитель української мови та літератури, німецької мови
Вступ до історії України та	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії:	фізика	Вища, вчитель фізики

громадянської освіти	Прикорень С. О. Винник О. В.	Історія Українська мова та література	Вища, вчитель історії та географії Вища, вчитель української мови та літератури, німецької мови
Інформатика	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Донченко І. А. Трощенко Г. А.	фізика Математика Біологія, хімія	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель математики та інформатики Вища, вчитель хімії та біології
Технології	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Гончарова В. В. Кібалка О. А.	Фізика Трудове навчання Образотворче мистецтво	Вища, вчитель фізики Вчитель трудового навчання Вчитель образотворчого мистецтва
Музичне мистецтво	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Іванова Т. П. Кібалка О. А.	Фізика Музичне мистецтво Образотворче мистецтво	Вища, вчитель фізики Вчитель музичного мистецтва Вчитель образотворчого мистецтва
Образотворче мистецтво	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Кібалка О. А. Іванова Т. П.	Фізика Образотворче мистецтво Музичне мистецтво	Вища, вчитель фізики Вчитель образотворчого мистецтва Вчитель музичного мистецтва
Фізична культура	Голова: Водолаженко А. С. Члени комісії: Іванов О. В. Трощенко Г. А.	фізика Фізична культура Біологія, хімія, основи здоров'я	Вища, вчитель фізики Вища, вчитель фізичної культури Вища, вчитель біології та хімії